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Console co = System.console(); 

 

ArrayList<String> lines = new ArrayList<>(num); 

for (int i = 0; i < num; i++) { 

 String s = co.readLine(); 

 lines.add(new StringBuilder(s) 

   .reverse().toString()); 

} 

 

for (String line : lines) { 

 System.out.println(line); 

} 
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public static void main(String[] args) { 

 System.out.println("Zadejte dve cisla: "); 

 Scanner sc = new Scanner(System.in); 

 int x = sc.nextInt(); 

 int y = sc.nextInt(); 

 reversFirstNum(x); 

 reversSecondNum(y); 
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 int x = sc.nextInt(); 
 int y = sc.nextInt(); 
 reversFirstNum(x); 
 reversSecondNum(y); 
. . . . . 
 
public static void reversFirstNum(int x) { 
 revers = 0; 
 for (; x != 0; x /= 10) { 
  int num = x % 10; 
  revers = revers * 10 + num; 
} } 
 
public static void reversSecondNum (int y) { 
 reversSecond = 0; 
 for (; y != 0; y /= 10) { 
  int num = y % 10; 
  reversSecond = reversSecond * 10 + num; 
} } 
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 int y = sc.nextInt(); 
 reversFirstNum(x); 
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. . . . . 
 
 
public static void reversFirstNum(int x) { 
 revers = 0; 
 for (; x != 0; x /= 10) { 
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a = reverseNum(x); 

b = reverseNum(y); 

int reversNum(int n) { 

 int r = 0; 

 for (; n != 0; 

    n /= 10) { 

  int num = n % 10; 

  r = r * 10 + num; 

 } 

 return r; 

} 

 



int main(){ 

 int N, size; 

 scanf("%d",&N); 

 for(int i=0;i<=N;++i){ 

  cin.getline (line[i],80); 

 } 

 for(int i=0;i<=N;++i){ 

  size=strlen(line[i]); 

  for(int j=size;j>=0;--j) 

   cout<<line[i][j]; 

  cout<<endl; 

 } 

} 
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int main() { 

 int N; 

 scanf("%d\n", &N); 

 char line[81]; 

 for (int i = 0; i < N; i++){ 

  fgets(line, 80, stdin); 

  reverseString(line, strlen(line)-1); 

  printf("%s", line); 

 } 

 return 0; 

} 
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int n; 

cin >> n; 

cin.get(); 

for (int i = 0; i < n; ++i) { 

 string buf; 

 getline(cin, buf); 

 reverse(buf.begin(), buf.end()); 

 cout << buf << '\n'; 

} 
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int main(int argc, char** argv) { 

 int cases; 

 string text; 

 cin >> cases; 

 for (int i = 0; i < cases; ++i) { 

  cin >> text; 

  reverse(text.begin(), text.end()); 

  cout << text << "\n"; 

 } 

 return 0; 

} 
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int main(int argc, char** argv) { 

 int cases; 

 string text; 

 cin >> cases; 

 for (int i = 0; i < cases; ++i) { 

  getline(cin, text); 

  reverse(text.begin(), text.end()); 

  cout << text << "\n"; 

 } 

 return 0; 

} 
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getline(cin, text); 

istringstream iss(text); 

iss >> cases; 

cin >> lineCount; 

getline( cin, line ); 



 

 

while (input.length() == 0) 

 getline(std::cin, input); 

 

 

 

 

 

int a = 0, b = 0; 

cin >> std::ws; 

cin >> a >> b; 
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void moveTo(int steps, char dir, char dir2) { 

 

 float add = sqrt((steps * steps) / 2); 

 

 if (dir == 'N' && dir2 == 'E') { 

  x+=add; 

  y+=add; 

 } 

 . . . 
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 Tady byl trochu chyták 
 „Červotoč je určen jednoznačně.“ 

 

 Pokud je jediný, je určen jednoznačně … 

 … i když nic nesežral. 
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